

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XIX

Núm. 5.115

Segunda Época

Miércoles 8 de Junio de 1927

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Páginas anticipados

Apartado de Correos núm. 76

Letras femeninas

Ejemplo... de lo alto

Leo en una revista francesa, «Familia, Trabajo, Ahorro», que así se titula, una anécdota que quiero reproducir como principio de estos renglones que publico hoy.

Una señorita, perteneciente a una Obra social, quiso darse cuenta de lo que en realidad era la vida de la obrera, y pidió entrar en una fábrica.

El patrono, sin decir al encargado —muy inclinado al anarquismo— de quién se trataba, le recomendó vigilar estrechamente a la recién entrada, y que le diese cuenta del juicio que le mereciera.

Llegado el día, el encargado, al entregar sus notas, pone con relación a la obrera nueva: «trabajo perfecto... conviene conservar esta obra».

Entonces el patrono, con toda tranquilidad le explica:

«Es una de las señoritas del Centro familiar doméstico; la señorita X».

El encargado estupefacto en un principio, se rehace pronto:

«Pues bien: ha cumplido con su deber... el ejemplo ha de venir de lo alto».

Así lo ha entendido sin duda la Infanta doña Beatriz, la hija mayor de S. M. el Rey, a la que acaban de presentar al mundo...

El día en que inaugura su vida de sociedad, en un baile que dió en su honor S. M. la Reina María Cristina, pudo decir de ella, el cronista de «El Debate», el cual, seguramente lo dijo con deseo de que las que leyeron su reseña se diesen cuenta del ejemplo que representaba, que llevaba la Infanta Beatriz, como a ella y a su hermana, familiarmente, cariñosamente, se las llama en Madrid, un traje de «irreprochable honestidad», falda larga, mangas bastante largas y escote reducido...

Todo lo que luego añadió el cronista, todo lo que los restantes cronistas de salones, dijeron de la augusta hija del Rey, no era nada, en comparación de esas líneas en las que se hacía resaltar su modestia, su dignidad, la estima profunda en la que tenía y tiene su pureza, su pudor...

Y esto consuela el alma... Y esto compensa de la amargura que experimenta el corazón al ver de qué manera va cundiendo la inmodestia, la desenvergutura, la falta de dignidad, en nuestra juventud actual...

Hablar de este tema causa a los lectores y causaría a los que escribimos, si no fuese por el convencimiento que tenemos de la obligación nuestra de luchar sin desmayos ni retrocesos, por la causa de la dignidad, femenina tan maltrecha, por la bandera de la pureza, de la modestia, hoy abatida y enlutada por el triunfo de costumbres, de modas, de hábitos, que han conseguido arraigar en nuestra tierra española, tierra fecunda siempre en esas virtudes femeninas, en esas costumbres austeras sin novedad, que daban a nuestras mujeres, a nuestros hogares, un sello tan característico y enviado de los demás países, de los restantes hogares...

Bendito ejemplo el de la Infanta Beatriz, tan buena, tan sencilla, que goza con gozos sanos y puros, que une a una piedad sólida, honda, que edifica, una alegría encantadora; que se acerca con cariño a los humildes del mundo, y un día canta con las obrerillas del sindicato de aprendizas en su fiesta, uniendo contenta su voz a la de las pequeñas obreras; y otro día, viendo que el automóvil donde iba ella y su hermana, había esparcido a un burro que sobre sus lomos llevaba la carga de leña del arriero que marchaba detrás de él, baja del auto con la Infanta María Cristina, y mientras la una sostiene al burro, la otra ayuda al arriero a recoger la carga y volverla a poner sobre el burro, con esa amable sencillez que tantas y tantas simpatías ha conquistado al Rey, y ahora conquista a las Infantas, flores hermosas y lozanas del jardín real...

Bendito ejemplo que será, seguramente, de excelente resultado, porque viendo tan de lo alto, torzamente ha de atraer a ella otras muchachas jóvenes, que siguieron la moda inmoral, la moda descarada, la que hace enrojecer de vergüenza y es fustigada duramente aún por hombres nada virtuosos, pero que se dan cuenta del peligro inmenso que supone el que estas modas se consoliden y venzan, y la siguieron tontamente, atolondradamente, pero que aprovecharán esta ocasión para deshacerse de ella y volver a encauzar su vestir, su hablar, sus obras, por senderos de decencia, de pudor, de modestia...

Ojalá que así sea... Porque la ola se va agrandando, y amenaza anegar

en cieno a la sociedad actual, con sus descarriles, con sus bailes, con sus... ¿cómo llamaremos a esos... centros en los que se juega, se bebe, se baila, se convierten en hombres, y hombres nada recatados, señoras y señoritas si es que se las puede llamar después de tales desenfrenos de este modo?

Infantita Beatriz, que en el alma lleva tanto amor a la pureza, tanta piedad sincera, tanta blancura... continua irradiando la luz de tu ejemplo tan cristiano, tan femenino, tan español en derredor tuyos, y pide al Señor cuando delante de su Sagrario te halles, que sea un ejemplo que cunda, que se extienda, y que tenga muchas, muchas imitadoras, a ver si la lepra moral que hoy tiene enferma a tanta juventud, queda curada y reemplazada por la virtud de la pureza, de la modestia, del candor, que ha arrinconado, humillado, escarnecido, marchitado, el viento viciado de la época actual!

MARÍA DE ECHARRI

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

El Levante, huésped molesto, nos coloco de lleno a la puerta del estío, despejando de animación —al menos durante el día— las calles principales. Y las secundarias también.

Entre el surtido de noticias que brindó la jornada informativa, sobresalió la de haberse reanudado las obras de la Escuela de Artes y Oficios.

Del capítulo teatral, un debut y un estreno.

De la Diputación

Como habíamos anunciado, ayer marcharon a Madrid y Barcelona el presidente y el secretario de la Diputación, señores Cabo y García Langle.

Se ha hecho cargo interinamente de la ordenación de pagos, el vicepresidente de la diputación, señor Pérez Burillo.

Notas municipales

El Gobierno militar ha comunicado a la alcaldía que ha autorizado la ejecución de las obras de reparación de los muros ruinosos de la Alcazaba, para que sean avisados los moradores de las casas contiguas.

—Don Manuel Márquez Fernández ha solicitado licencia para realizar obras en la casa número 6 de la calle de la Bomba.

—El alcalde nos dijo que la camioneta del servicio de Policía Urbana estaba en reparación, y que en cuanto funcione, que será a la mayor brevedad, quedará limpia la rinconada de la calle de San Leonardo.

—Ayer dio orden el alcalde al inspector de Policía urbana para que constituyéndose en el lavadero de Santa Rita obligea a la limpieza y saneamiento del mismo.

—Ayer se reunió el Tribunal de oposiciones a la plaza vacante en las oficinas municipales acordando que el primer ejercicio se celebre el día 18 del presente mes, a las cinco de la tarde, en el salón de actos de la Casa consistorial.

Los opositores son cuatro.

Los que viajan

Ha regresado al Contador, el párroco don Francisco García Sola.

Enfermos

Se halla muy mejorado de la grave dolencia que ha sufrido el comandante de Infantería, con destino en el Regimiento de la Corona, don José del Pino Alvarez, cuyo total alivio celebraremos.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián: Nacimientos: Modesto Sánchez Canet.

Defunciones: Ninguno.

Matrimonios: Nacimientos: Angel García Zea, Luis Martín Cañizares y José Andrés López Martín.

Defunciones: Isabel López Hernández, Miguel Torres Sánchez, Josefina de los Ángeles Bautista Carvajal, Joaquín Lacasa Soler y José Ramírez Jerez.

Matrimonios: Ninguno.

Del Gobierno Civil

Nota oficial

El gobernador civil inferior, señor Pérez de Santiago, nos rogó ayer que se dieran cuenta del peligro inmenso que supone el que estas modas se consoliden y venzan, y la siguieron tontamente, atolondradamente, pero que aprovecharán esta ocasión para deshacerse de ella y volver a encauzar su vestir, su hablar, sus obras, por senderos de decencia, de pudor, de modestia...

El Gobernador en la Corte

Según noticias telefónicas de Madrid el Gobernador civil, señor Huelin, visitó el lunes al ministro de la Gobernación, general Martínez Anido y a los directores generales de Sanidad y Seguridad, señores Murillo y Bazán.

No pudo visitar al de Abastos por estar ausente de Madrid.

Por la tarde, fué recibido en audiencia por S. M. el Rey.

Hacia fines de la semana actual es esperado el señor Huelin de regreso de Madrid.

Ojalá que así sea... Porque la ola se va agrandando, y amenaza anegar

en Cervantes

Marcos Redondo

Nuestro colaborador y antiguo director Luis León, competentísimo en materias de arte, decía ayer mismo en este periódico que el público español tiene siempre el alma abierta al buen teatro, cuyo verdadero enemigo es el «mercadilismo teatral» que corrompe y vicia la escena.

Con menos autoridad, aunque con igual convicción, que nuestro compañero, hemos hecho nosotros esa afirmación más de una vez en estas gacetas teatrales después de presenciar obras frívolas, absurdas o sencillamente groseras que explotan en cuadrilla autores, actores y empresarios sin conciencia, a pretexto de que tal es el gusto del público; y pues éste lo paga... hay que darle gusto.

Bien es cierto que contra semejante cretinismo teatral el público, que paga para que le calumien, protesta de la manera más eficaz: no yendo al teatro, harto ya de astrakanadas manidas y sin gracia, de carne que se le echa como a las fieras, de cuplés cursis y románticos cantados por estrellas sin brillo que trascienden a la legua a fogón y a estropajo, pese a todos los maquillajes y a todas las esencias con que disimulan su ancianidad y el tufllo de origen.

Bien reciente es el fracaso sufrido por una compañía de revistas que actuó en Cervantes en familia durante todo el abono, y de noche es el éxito franco alcanzado, a teatro lleno, por la compañía del eminente Marcos Redondo. Se ve, pues, que no es en necio como hay que hablar al público para que respondan.

Y no es que El Huesped del Sevillano, con que se inauguró el abono, sea una obra cumbre, pero sigue la tradición de nuestro teatro lírico, y el público tiene verdaderas ansias de admirar y aplaudir lo nuestro, que nada tiene que envidiar a lo de extranjos en mal hora importado por los mercaderes del arte. Por esto y porque Marcos Redondo es un cantante de positivo mérito, el teatro Cervantes ofrecía anoche aspecto brillantísimo, ocupadas todas las localidades.

Huelga decir que el triunfo fué en primer término para Marcos Redondo, que hubo de repetir la canción de la tizona y la romanza del segundo acto.

Compartió con él el éxito Julia García, una triple de voz muy linda y agil, que desde los primeros momentos se ganó las simpatías del público.

El coro de lagarteranas del segundo acto, que es el mejor de la obra, cuya partitura, de Guererro, no desmiente su procedencia, fué cantado tres veces por los artistas y otras tantas por los morenos. Vamos a tener lagarteranas para rato.

Del libro, que en general es limpio y no exento de belleza, hemos de censurar la chocarrería, impropia de un autor como el señor Luca de Tena, de sacar a las tablas para hacer reir, hábitos religiosos dignos de todo respeto.

Para esta tarde, fuera de abono, se anuncia Las mujeres de la cueva, zarzuela del género inmundo, con precios especiales II PARA LOS NIÑOS!!

Decididamente no escartaremos.

Los que estudian

Quadro de honor

En la Normal de Naestros

Relación de los alumnos oficiales que en los exámenes de fin de curso han obtenido la calificación de sobresaliente y matrícula de honor:

PRIMER CURSO

Sobresalientes: Religión e Historia Sagrada.—Don Eduardo López Ramírez.

Teoría y Práctica de la Lectura.—Don Feliciano Alonso García, don Norberto González López, don Antonio González Zurita, don José Gutiérrez Marín, don Miguel López Ortega, don Eduardo López Ramírez, don José Martínez López y don Cándido Salazar Salvador.

Caligrafía.—Don Antonio Cervantes García, don Antonio González Zurita, don Federico Martín Brao, don José Martínez López y don Cándido Salazar Salvador.

Nociones generales de Geografía y Geografía Regional.—Don Lorenzo Filgueras Claveras, don Salvador García Alcántara, don Antonio González Zurita, don José Gutiérrez Marín, don Miguel López Ortega, don José Martínez López, don José Molinero Catena, don Cándido Salazar Salvador y don Trinidad Sánchez Ortega.

Historia de la Edad Antigua.—Don Eduardo López Ramírez y don Cándido Salazar Salvador.

Nociones de Aritmética y Geometría.—Don Cándido Salazar Salvador.

Música.—Don Lorenzo Filgueras Claveras, don Antonio González Zurita, don José Gutiérrez Marín, don Miguel López Ortega, don Rafael Plaza Areales y don Cándido Salazar Salvador.

Dibujo.—Don Cándido Salazar Salvador, don Miguel López Ortega, don Antonio González Zurita y don José Martínez López.

Matrículas de honor.—Don Cándido Salazar Salvador.

SEGUNDO CURSO

Sobresalientes: Religión y Moral.—Don José Berenguel Castro y don José Fernández Rueda.

Gramática.—Don José Barrionuevo Salmerón, don José Berenguel Castro, don José Fernández Rueda, don José Jiménez Miralles, don Manuel Martínez Nieto, don José Martínez Reche, don Francisco Medina Sánchez, don Restituto Moreno Martínez, don Francisco Plaza Martínez, don Luis López Ruiz-Morón, don Jacinto Soriano Molina y don Arturo Rodríguez García.

Prácticas de Enseñanza.—D. Joaquín García López, don José Martínez Reche, don Arturo Rodríguez García.

Matrículas de honor.—D. Joaquín García López, don Fernando Garres Jiménez, don Arturo Rodríguez García.

TERCER CURSO

Sobresalientes: Gramática.—Don José Carretero Cortés, don Nicolás Castillo Muñoz, don Juan Molinero Catena, don José Redondo Tapia y don Sixto Solbas Jiménez.

Geografía Universal.—Don Juan Amat Martínez, don Juan Molinero Catena, don José Redondo Tapia, don Sixto Solbas Jiménez.

Historia de la Edad Moderna.—Don José Redondo Tapia, don Juan Molinero Catena, don Francisco Fernández Bruno, don José Carretero Cortés, don Sixto Solbas Jiménez y don Juan Amat Martínez.

Algebra.—Don Sixto Solbas Jiménez.

Física.—Don Juan Molinero Catena, don José Redondo Tapia y don Sixto Solbas Jiménez.

Historia Natural.—Don Juan Molinero Catena, don José Redondo Tapia y don Sixto Solbas Jiménez.

Francés.—Don José Carretero Cortés, don Nicolás Castillo Muñoz, don Bartolomé García Caparrós y don Sixto Solbas Jiménez.

Pedagogía.—Don Juan Molinero Catena, don José Redondo Tapia y don Sixto Solbas Jiménez.

Prácticas de Enseñanza, primer curso.—Don Juan Amat Martínez, don Juan Molinero Catena y don Sixto Solbas Jiménez.

Matrículas de honor.—D. Sixto Solbas Jiménez, don José Redondo Tapia y don Juan Molinero Catena.

CUARTO CURSO

Sobresalientes: Literatura.—D. Joaquín García López, don Emilio García Orozco, don Fernando Garres Jiménez, don José Martínez Nieto, don José Martínez Reche, don Restituto Moreno Martínez, don Francisco Plaza

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

La conquista del aire

Chamberlain regresará a América por vía aérea

El mariscal Hindenburg recibe a Chamberlain y a su acompañante en audiencia solemne

La Cierva realizará en Londres pruebas de cinco autogiros de su invención

Chamberlain recorrió 480 kilómetros más que Lindbergh

Después de recorrer Europa Chamberlain regresará por vía aérea a América

Paris, 7. El intrépido aviador, Chamberlain ha manifestado que desde Berlín seguirá a Viena, Roma, París y Londres desde donde regresará a los Estados Unidos por vía aérea.

Los vuelos de Lundbergh y Chamberlain

Paris, 7. La Oficina de Planos geográficos ha calculado la distancia recorrida por Lindbergh en su vuelo en 5.808 kilómetros y en 6.283 los recorridos por Chamberlain.

Un telegrama de Hindenburg

Berlin, 7. El Mariscal Hindenburg ha telegrafizado al presidente de los Estados Unidos felicitando al pueblo americano por el grandioso éxito de Chamberlain.

Accidente de aviación

Lisboa, 7. El aviador naval Apeles Spanca que regresaba a la base después de evolucionar sobre la escuadra alemana, cayó en el río Tajo, perdiendo ahogado.

Los buzos extrajeron del fondo del río al infeliz aviador y al aparato.

El autogiro Cierva

Madrid, 7-4 tarde. Ha marchado a Londres el inventor español del autogiro señor La Cierva, el cual realizará en aquella capital las pruebas de cinco aparatos.

En la fiesta de la Aviación que se celebrará pasado mañana en el aeródromo de Getafe, un aviador se elevará en un autogiro ante los Reyes y el Gobierno.

Los aparatos han sido modificados, habiéndose quitado la trepidación y pudiendo desarrollar una velocidad de 170 kilómetros por hora.

La línea aérea Madrid-Sevilla

Madrid, 7-4 tarde. El día 10 del actual se reanudará nuevamente el servicio aéreo Madrid-Sevilla-Lisboa.

La Compañía concesionaria estudia el establecimiento de una nueva línea Madrid-Zaragoza-Pau-París.

Hindenburg recibirá solemnemente a Chamberlain

Berlín, 7. El presidente de la República recibirá en audiencia solemne al heróico aviador Chamberlain

JABON LAGARTO

Bijujas JABON OLEINA Glicerina, Sílicato, Cola Perfumería JABON AZUL «MEZQUITA» resina. Aceite de semillas Estearina JABON ESTRELLA del Norte llas. Tórtas de coco.

Los jabones «Lagarto» y «Estrella del Norte» en piezas estampilladas de 500 y 250 gramos son las únicas en su clase para el lavado y la buena conservación de la ropa. Se recomienda por su economía y garantizada pureza.

Fabricantes: Sres. LIZARITURRY Y REZOLA S. A.—San Sebastián.

Representante: Don Juan Antonio Martínez, Reyes Católicos, 7—Almería

VAPORES CORREOS FRANCESSES

De la Société Générale de Transports Marítimes a Vapor y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y telegáficos sin hilos.

Alsina, Mendoza, Plata, Formosa, Valdivia, Florida y Pisco

Saldrá de Almería el 12 de Junio de 1927, para Río de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires.

Alsina y Plata el 22 de Junio de 1927, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Plata el 3 de Julio de 1927, para Río de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA DE 10 años cumplidos un entero 527-50 pts., incluido impuesto.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de Primera, Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase.

Camarotes especiales de tercera clase 2, 4, y 8 literas con suplemento de 35 pesetas por plaza.

Para los de tercera clase, comida a la española

AVISO IMPORTANTE.— Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que visar sus cartas en Cádiz.

Para obtener plazas en estos vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifestos de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, antes si se han cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus Consignatarios: Hijo de Ricardo Giménez, S. en C. Bonifacio del Príncipe 75 Almería-Cortina del Muelle, 21 y 23—Málaga

ain y Levine al Jefe del Estado y del Gobierno se celebró un banquete en la Embajada de Estados Unidos.

BARCELONA

Dimite el Rector Decano de la Universidad

Barcelona, 7. Para facilitar la solución de los asuntos universitarios ha dimisioñado el Rector Decano de la Universidad de esta capital.

El jefe del Gobierno a quien le fué entregada la dimisión, la aceptó mostrando su agradoceimiento y reservándose el resolver sobre dichos asuntos.

El Congreso de Riegos

En la sesión de clausura del Congreso de Riegos se acordó que el próximo Congreso se celebre en Valladolid.

Se aprobaron las siguientes conclusiones:

Que se estudien y se organicen los aprovechamientos de las aguas de los ríos; que se dicte un Reglamento de canales; que se concedan créditos y que se nombre una junta que intervenga en el Consejo de Economía Nacional y defienda los intereses de los regantes.

Estella marcha a Zaragoza

A las ocho de la mañana, salió de Capitanía general el jefe del Gobierno, marchando a la estación de Francia, acompañado de las autoridades catalanas.

El numeroso público aclamó al Presidente durante el trayecto.

En los andenes, hablando con el alcalde, barón de Viver, le reiteró su satisfacción por el recibimiento que la población le había dispensado, como así mismo por el homenaje tributado al Capitán general de la región.

A las ocho y media, partió el tren para Zaragoza.

El general Barrera en Monjuit

El Capitán general de Cataluña, señor Barrera, estuvo en el castillo de Monjuit visitando las cárceles.

Después, acompañado del Gobernador, general Miláns del Bosch, marchó a San Vicente de Castell.

El "Caballero Audaz" detenido por la policía

Barcelona, 7. Procedente de Francia llegó a esta capital el periodista José María Carretero «El Caballero Audaz».

La policía le detuvo conduciéndole a la cárcel por hallarse procesado y reclamado por delitos de injurias y calumnias.

Posteriormente ha sido puesto en libertad mediante una fianza de tres mil pesetas.

Alcance político

Primo de Rivera a Cádiz

Madrid, 7-4 tarde. El día 20 del actual marchará a Cádiz el jefe del Gobierno acompañado de su hija María a fin de apadrinar en la ciudad capital a un hijo del jefe del Sotomayor al que se le impondrá el nombre de Fernando.

También asistirá a la inauguración del monumento erigido en memoria de los muertos en campaña, a cuyo acto asistirá también el Infante don Carlos.

Luego irá Primo de Rivera a Jerez, donde asistirá a una boda.

El próximo Consejo

Cuando regrese mañana el marqués de Estella convocará Consejo de ministros.

En la Dirección de Colonias

Madrid, 7-10 noche. El general Jordana recibió al señor Eloísa, con quien conferenció sobre asuntos marroquíes.

Luego habló con el teniente coronel Múgica, tratando con él de asuntos relacionados con el funcionamiento de la Oficina Mixta hispano francesa.

En Instrucción pública

El señor Callejo recibió a la Junta del Centenario de Goya y a una comisión de Infanzones de Illescas.

Nuevos Comités paritarios

Se han constituido los Comités paritarios de Espectáculos.

Sobre la variación de nombres de los buques mercantes

El Diario Oficial de la Marina dispone que no se varíen los nombres de los buques mercantes mientras no cambien de dueño o por gracia especial.

Los cambios se considerarán a petición del dueño o armador.

Se prohíbe dar a los buques los

nombres de otros barcos.

Millán Astray se despide del ministro de la Guerra

El jefe del Tercio coronel Millán Astray estuvo hoy en el ministerio de la Guerra para despedirse del duque de Tetuán, por regresar esta noche a Marruecos.

Sensible desgracia

Cuando acudió a su despacho esta mañana el encargado de la imprenta del Diario Oficial de la Marina, don José Fernández, contador de navío, sufrió un ataque en el patio del ministerio falleciendo al poco tiempo.

El ministro de Justicia marcha a Zaragoza

El ministro de Justicia, don Galo Ponte, ha marchado a Zaragoza para sumarse al homenaje que tributarán los aragoneses al jefe del Gobierno.

Dos notas oficiales de Hacienda

Se han facilitado a la Prensa dos notas oficiales de Hacienda.

Una justifica el decreto de nacionalización de las empresas extranjeras que realizan negocios en España, a cambio de las siguientes condiciones:

Exención de impuestos de derechos reales, timbre, contratos, nacionalización, timbre de negociación de acciones y obligaciones en los tres primeros años de nacionalización; idem de cuotas de utilidades.

La exención será total el primer año; el setenta y cinco por ciento el segundo y el cincuenta el tercero.

Se determinan las condiciones que reunirán las empresas para la nacionalización.

La otra nota explica la emisión de la Deuda ferroviaria, diciendo que la justifican las intensas construcciones, las mejoras de las redes ferreas,

Añade que de doscientos millones que se negocian se entregarán enseguida cincuenta al Consejo ferroviario, negociándose los cientos cincuenta restantes en la forma, cuantía y plazos que determinará el ministerio de Hacienda.

La Asamblea Arrocera

Valencia, 7. Se ha celebrado la

Información de provincias

El pueblo de Zaragoza rinde un homenaje al marqués de Estella

El día doce se coronará en Granada a la Virgen del Perpetuo Socorro

El XIV Congreso Esperantista

Las Palmas, 7. Se ha inaugurado el XIV Congreso Esperantista.

Llega el general Weyler

Ha llegado a esta población el capitán general Weyler, el cual permanecerá hasta fines de mes.

Llega el general Primo de Rivera

Zaragoza, 7. En el rápido de Barcelonilla llegó el jefe del Gobierno, acompañado de su ayudante.

Esperaban al Presidente el ministro de Gracia y Justicia, las autoridades, comisiones, personalidades y enorme público.

Rindió los honores de ordenanza una compañía de Aragón con bandera y música.

La comitiva presidencial, ocupando varios coches descubiertos, dirigióse al templo del Pilar visitando y orando ante la imagen de la Patrona.

El Cabildo cumplió al marqués de Estella.

Después se dirigió el Jefe del Gobierno al Ayuntamiento seguido de su séquito.

En el salón de actos se le hizo entrega solemnemente del título de hijo adoptivo de la Ciudad con que le honra Zaragoza.

Al pasar el Presidente frente a la puerta del Carmen se detuvo la comitiva, y se apeó el marqués de Estella depositando en ella el ramo de flores con que le habían obsequiado a su llegada a la capital.

Llega Sanjurjo a Algeciras

Algeciras, 7. Llegó el Alto comisario, general Sanjurjo, acompañado del general Berenguer.

Continuarán su viaje a Madrid.

TÓROS

Cogida de Agüero

Madrid, 7-12 noche.

Hoy se verificó la corrida a beneficio de la Cruz Roja, que estuvo animadísima.

El rejoneador Cañero actuó brillantemente.

A su segundo toro lo descabelló desde el caballo, concediéndole una oreja a petición general.

Valencia, II, estuvo valiente y adornado. Mató cuatro toros por la cogida de Agüero en su segundo toro.

El diestro bilbaíno sufrió un pánico enorme del astado, fracturándose el maxilar superior con la rotura de dos dientes,

Rayito mató bien a su primero y quedó mal en su segundo.

FIRMA REGIA

Madrid, 7-10 noche.

Hoy firmó Su Majestad los siguientes decretos.

Hacienda: Exceptuando de la contribución territorial y urbana los edificios del Observatorio del Ebro.

Autorizando una negociación de doscientos millones de la Deuda ferroviaria amortizable al cinco por ciento.

Concediendo un suplemento de crédito de 1.880.000 pesetas para artillería.

EXTRANJERO

Un baile de soviets confundido con una reunión de católicos

Méjico, 7. Antes de salir para Europa la Embajadora de los Soviets en esta capital, dió un baile sus amistades.

Entendida la policía y creyendo que se trataba de una reunión de católicos, roció la casa donde se celebraba la fiesta deteniendo a la Embajadora.

Aclarado más tarde el error de la policía, ésta dió a la detenida toda clase de excusas.

Un joven ruso mata a tiros al representante de los soviets en Varsovia

Varsovia, 7. En el momento que se proponía tomar el tren el ministro de los soviets en Varsovia, un joven ruso de 35 años llamado Matricio Cowerski, le disparó ocho tiros de pistola, matándole.

Como presunto autor del

Concurso para arrendamiento de locales

Habiéndose concedido por el Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes, Real Orden de 24 de Abril último, la creación de dos Escuelas nacionales de niños que han de establecerse una en cada una de los grupos de población comprendido entre las calles de Argumenes, Plaza de Pavía, General Luque hasta la fundición de Heredia, y Plaza de la Libertad, Mariana, Tiendas, Nicolás Salmerón, Rambla de Alfareros, calle de los Cámaras, Regocijos, Torrijos y Cádiz hasta el cerro de San Cristóbal, se invita a los propietarios de edificios enclavados en los mismos y que reúnan las características que a continuación se detallan, a presentar proposiciones en esta Alcaldía en el término de diez días, las cuales podrán hacer por carta.

De no hacerse ofertas de locales enclavados en los grupos antes mencionados, se aceptarán las que se formulen de situados fuera de ellos, prefiriéndose los que se hallen más próximos a los mismos.

Características de los edificios

Constarán de un Salón para clase y un mínimo de seis habitaciones para domicilio del Maestro.

El precio del alquiler no podrá exceder de la cantidad anual de dos mil pesetas.

Almería 6 de Junio de 1927.
El Alcalde, Francisco Rovira Torres.



Paz y bienestar

comunica la madre fuerte cuando transmite con el pecho al hijo que cría un abundante y sano alimento, del cual carecerá la madre anémica si no aumenta sus energías Tome para ello el poderoso reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

que es el más eficaz e imprescindible en la crianza.

Cerca de 40 años de éxito creciente
Aprobado por la Real Academia de Medicina
Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

Comandancia de Obras Reserva y Parque de Ingenieros de la 3.ª Región

DESTACAMIENTO DE ALMERÍA

Debiendo procederse por esta Comandancia de Ingenieros a la ejecución de las obras de reconstrucción de muros ruinosos de la Alcazaba, se hace saber por el presente anuncio que el que deseé ejecutar aquellas debe presentar la proposición en pliego cerrado dirigido al señor Ingeniero Jefe de la misma, advirtiendo que las condiciones a que habrán de ajustarse les serán facilitadas en estas oficinas todos los días laborables de 10 a 13 de la mañana, hasta el 13 del actual.

Cosas de toros

Y lo cogió un novillo

Yo quería ir a Vélez-Rubio. Tenía gran interés en ver torear a Antonito Fernández, y sentí no haber hecho el viaje la madrugada del domingo.

Un buen amigo mío que ha visto la corrida, me ha dicho lo que el torero desconocido hizo hasta que conmocionado pasó a la enfermería.

Fué un constante alarde de consciente valor—me dice—y puso en cada lance, temple y arte, suavidad y dominio. Fueron sus verónicas, como el producto de un artista que sabe imprimir su trabajo, dentro de un depurado estilo, el sello de sus personales aptitudes.

Y lo cogió un novillo, cuando con más fuerza y mayor entusiasmo sonaban las ovaciones en la plaza...

No puedo sustraerme a la tentación de preguntar a mi amigo, y le interrumpe:

—Pero toreó el desconocido hasta hacer que todos los espectadores preguntasen su nombre?

Tres verónicas dió,—nos responde—que fueron lo que usted imaginó que serían: soberbias, inmensas, impotentes...

—Y lo cogió un novillo?... ¡No te importe! Ahí hay un torero tan grande, que para verlo, es preciso que se nos muestre poco a poco, muy despacio.

El día que toree una corrida completa,

Don José Sánchez Entrena, 935 idem que titula «Bandera española».

Notas para la Historia Eclesiástica de Almería

Al ilustrado Canónigo Archivero de la S. I. Catedral de Almería el señor D. José Alvarez Benavides.

Mi querido amigo:
Sabiendo usted que por el gran cariño que profesé a mi paisano don Miguel Bolea y Sintas, he procurado reunir todos los originales de las obras que dejó inéditas, con el fin de procurar editarlas para que no se pierdan las investigaciones que con tanta laboriosidad llevó a cabo, solicita usted de mí que le procure noticias de algunos de los personajes de que en ellas trata, con el fin de que le sirvan para ampliar y completar las rebuscas que para ilustrar la Historia Eclesiástica de Almería con tanta paciencia y trabajo usted practica, y no encuentro manera más adecuada de complacerle que publicando íntegramente lo que en los M. M. S. S. del sabio Doctoral de Málaga encuadra. La biografía del Obispo Fr. Manuel de Santa Tomás y Mendoza la amplio trascribiendo lo que de él dice el señor Bolea con las noticias por mí encontradas que oportunamente citaré; así mismo lo referente al Dr. D. Gabriel Pasqual de Orbaneja.

De D. Jorge Zambrana, Doctoral de Almería que pasó a ser Canónigo de la Catedral de Málaga en el año 1562 y d. D. Francisco Faria, Doctoral también de Almería que igualmente pasó a

ocupar una canonjía en Málaga, de cuyo cargo tomó posesión el 8 de Abril de 1602, nada ha podido hallar, por lo que quedó de usted siempre s. q. b. s. m.

M. Flores González

I

DEL ILUSTRISIMO SEÑOR DON FRAY MANUEL DE SANTO TOMÁS Y MENDOZA, OBISPO DE ALMERÍA (1)

1.º Patria y familia de este Prelado.—En el mes de Enero de 1643, nació en Madrid y fue bautizado el día 8 del mismo mes en la Iglesia parroquial de San Justo y Pastor, Manuel Francisco de Mendoza y Ortiz Capoche, que andando el tiempo llegó a ser Obispo de esta Santa Iglesia Catedral, llamándose el Ilustrísimo Señor Don Fray Manuel de Santo Tomás y Mendoza. Era su padre Don Félix de Mendoza, natural de San Martín de Rubiales, junto a Penafiel y fué su madre Doña Isabel Tomasa Ortiz Capoche, natural de Valladolid, uno y otra de escasos linajes, y habían contraído su matrimonio en Madrid en la Parroquia de Santa Cruz, el día 2 de Abril de 1638. Salieron de la Corte, cuando nuestro Prelado era infante, y vinieron a Sevilla, por que era el Don Félix Mayordomo y Tesorero de la Abadía de Olivares, y en aquella ciudad que ilustró San Isidoro, hizo sus primeros estudios el joven Manuel, distinguéndose por su ingenio y piedad. El

(1) Episcopologio e historia de la Diócesis de Almería Capítulo trigésimo octavo. M. S. del año 1570, pág. 610 y siguientes.

LA INDEPENDENCIA

Compañía de Depósitos Comerciales del Puerto de Almería

En nuestro número de ayer y por error de cajas, se señalaba la fecha del 10 del actual para la celebración en la Delegación de Bilbao de la Junta General ordinaria de esta Sociedad, siendo así que la fecha de la convocatoria corresponde al día diez y ocho del corriente.

SUCESOS

"Tupeso" se pone pesado

La Guardia de Seguridad ha detenido, a requerimiento de Luisa Saldana Giménez, a Juan Diaz Bonillo (a) Tupeso, que en estado de embriaguez la maltrató cuando intervino porque estaba pegando a otra mujer.

Amadores que amenazan

Ante la Guardia de Seguridad denunció María Santiago Amador a Juan José Amador Torres y Francisco Amador, que la hicieron objeto de insultos y amenazas.

A los pies de usted

Por la Guardia de Seguridad fué detenido Manuel Fernández Galindo que hizo objeto de malos tratos al limpia-botas Ramón Martínez Ponce.

El alcohol, mal consejero

Juan Manuel Muñoz Gallardo causó lesiones a otro individuo, por lo que lo detuvo la Guardia municipal.

Al ser detenido, Juan Manuel, que había bebido más de la cuenta, se resistió a los guardias, lesionando a uno de ellos.

Las lesiones son de pronóstico leve.

¡Qué Esperanza, chel..

Antonia González Esteban denunció en la Comisaría a una individua llamada Esperanza, que la hizo objeto de malos tratos.

Si las mujeres mandasen...

En el Patio del Sol, y como el sol picaba ya demasiado, Francisca García Hernández se sintió agresiva e hizo objeto de malos tratos a Manuel Benavente Fernández, rompiéndole la americana y el pantalón.

Manuel denunció lo ocurrido en la Comisaría.

El escape abierto

Por marchar con el escape libre abierto fué denunciado el automóvil 340 de esta matrícula.

El Gorila, detenido

Por la Guardia de Seguridad fué detenido un sujeto conocido por «Gorila», que blasfemó en el Paseo del Príncipe.

PUBLICACIONES

El Salto de Villalba de la Sierra

El desarrollo que la producción y distribución de energía eléctrica ha alcanzado en estos últimos tiempos, dio lugar a que la sociedad «Eléctrica de Castilla» construyese un notable aprovechamiento en Villalba de la Sierra (Provincia de Cuenca) que utiliza las aguas del Júcar y de la laguna de Uña.

Estas obras de ingeniería que no dejan de ser notables por resolver al mismo tiempo el problema de permitir el transporte de maderas, y dar vida a una extensa comarca, viene descrita con todo detalle en el número 681 de la tan interesante y amena revista científica IBÉRICA.

Administración de Correos

Horas al público

Imposición de certificado y valores declarados: de 8 a 9 y cuarto y de 2 y media a 4 y media. Los domingos, de 8 a 9 y cuarto y de tres y media a cuatro y media de la tarde.

Imposición y entrega de paquetes postales: de 2 y media a 4 y media.

Entrega de pliegos con valores declarados: de 8 a 9 y cuarto de 10 a 12 y media a 11 y de 2 y media a 4 y media.

Reclamaciones: de 9 a 11. Los domingos no hay servicio.

Apartados (oficial y particular): de 9 a 11 y de 5 a 7 de la tarde.

Lista (Poste Restante): de 9 a 11 y de 3 a 4 y media.

Giro postal: de 8 y media a 12. Los domingos, de 8 y media a 10.

De Instrucción Pública

Passivos del Magisterio

Se halla abierto el pago de los haberes de mayo, habiendo sido altas en este mes las viudas doña Josefina Ramírez Santos y doña Raimunda Espinosa Salmerón.

Compañía Trans-mediterránea BARCELONA

Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía

Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves.

Salidas para Orán, todos los jueves. Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca.

Salidas para Barcelona, con escala en Cartagena, Alicante y Valencia todos los martes.

Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes.

Servicio quincenal entre Almería y Génova.

Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros.

NOTA: Los vapores afectos al servicio Almería Génova, admitirán carga en Génova para este puerto.

Para más informes a sus agentes: H. J. DE RICARDO GIMÉNEZ, S. en C. Boulevard del Príncipe 75.

Centros Benéficos

Servicio de guardia para hoy

Hospital.—Médico, don Manuel Gómez Campaña.

Practicante.—Don Francisco Gutiérrez Medina.

Casa de Socorro.—Médico, don Guillermo Verdejo Acuña.

Practicante.—Don Emilio Murcia Poyatos.

José Soriano Romera

MÉDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS

Ex-auxiliar de la Cátedra de enfermedades de la Infancia, de Granada, médico agregado de la «GOTA DE LECHE».

Consulta de 3 a 5. Conde Ofalia, 6.

Agencia de transportes

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA.—MÁLAGA

CEMENTO Portland artificial marca

- GOLIAT -

Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

Vapores Correos Españoles

de Ibarra y Compañía, S. en C.

SEVILLA

Servicio fijo y rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correo trasatlántico

CABO QUILATES

saldrá del puerto de Almería el día 1 de Julio de 1927, para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires. Admite carga y pasajeros de tercera clase.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán dos días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes de cuatro literas para el paseo de tercera.

PRECIO DEL PASAJE

Billete entero: Pesetas, 557'50

Medio billete: 282'50

Ninos: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje, de 10 años en adelante pasaje entero.

Informar a su consignatario, Luis Gay Padilla, Calle de Aguilar Martell (esquina a Arapiles).—Almería.



¿USTED SE AFEITA?

El «Allegro» es el primero y único aparato que afila y suaviza de verdad las hojas de afeitar. Haced la prueba: Presentad una hoja desechada al vendedor del «Allegro», y la pondrá mejor que nueva en pocos momentos, en presencia vuestra, y con esta hoja, tratándola con el «Allegro», os afeitará durante un año a diario mejor que con una hoja nueva y no estrenada

Depósito oficial en Almería: José Goy Cerezo, P. Purchena, 2 y Salmerón, 1

AVISOS

En el Depósito que tiene establecido la única refinería en España S. A. SABADELL Y HENRY de LUBRICANTES, MUELLE, 58, (final del Parque) se ha recibido la primera partida de GAS-OIL T. F. para motores de tipo semi-Diesel y el CARBURANTE B. para coches de turismo y camionetas FORD que lleven el NUEVO CARBURADOR.

¡Gran economía en el consumo y precios!

LA INDEPENDENCIA



Compañía Trasatlántica de Barcelona
(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de Almería el día 5 de Julio el magnífico vapor

Reina Victoria Eugenia

y el día 31 de Julio el vapor

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3.^a de tercera clase y camarotes especiales 4., 5. y 6 literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.

Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y New-York, saldrá del puerto de Málaga el día 6 de Julio el vapor

Manuel Calvo

con escalas en Cádiz y Canarias.

Directo para Barcelona, saldrá del puerto de Almería el día 22 de Junio, el magnífico vapor REINA VICTORIA FUGENIA.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura 2, bajo.

SE TRASPASA

Droguería y Perfumería, sitio céntrico, numerosísima clientela, local amplio para establecer Farmacia u otra industria completamente independiente.

Razón: D. Francisco Gómez Cordeiro, de 10 a 12. Cervantes, 1.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY MIERCOLES.—Santos Maximino, Guillermo, Medardo, Gildardo, Heraclio, Clodulio, Severino, obs., Saturiano y Vietorino, cfs., Calíopa, mr.

TÉMPORA.—Ayuno con abstención de carnes para los que no son pobres ni tienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Abstención y Ayuno.

Misa y el Oficio divino son de la infraestructura de Pentecostés con rito semidoblado y color encarnado.

JUBILEO DE LAS CUARENTAS HORAS.—Hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús. Manana, en la misma Iglesia.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve, Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde, a las 5 Vísperas y Complejas, Matines y Laudes.

MES DE JUNIO.—Con la solemnidad y esplendor de otros años se celebrará en honor del divino Corazón de Jesús en las Iglesias de San Pedro y del Sagrado Corazón de Jesus.

PARROQUIA DE SAN PEDRO.—Todos los días del mes de Junio serán cultos a las 8 de la tarde, con Exposición Mayor, Estación Santo Rosario, Letanía, Ejercicios, Motetes y Reserva.

Todos los días se dirá Misa en su altar a las 9 de la mañana.

El día 5 predica el canónigo Penitenciario, Dr. Basilio Nuño, catedrático del Seminario.

Los días 5, 25 y 29 son los designados pa-

y media, Misa de Comunión general, con música y cánticos.

Día 12 domingo de la Santísima Trinidad.

—Por la mañana: A las 8 y media Misas de Comunión general, como fin de la Novena.

Por la tarde, a las 7: Solemne Procesión con la Imagen del Sagrado Corazón de Jesús. Todos los socios de este Centro asistirán con vela y Escapulario.

Se invita asimismo a los demás Centros del Apostolado de Almería y a las Congregaciones de este de esta Iglesia del Sagrado Corazón.

Día 23 jueves: Se tendrá solemne Hora Santa a las 11 de la noche.

Día 24: Festividad del Sagrado Corazón de Jesús.

Por la mañana.—A las 8 y media, el ilustrísimo y Rvdmo. Sr. Obispo dirá la Misas de Comunión Reparadora para todos los socios y socias del Apostolado, Renovación de la Consagración de Celadores y Celadoras.

A las 11, Misa cantada.

Por la tarde.—Después del Sermón, Renovación de la Consagración Universal al Sagrado Corazón de Jesús, prescrita por SS. SS. León XIII y Pío X.

Día 26 domingo último de mes: Jubileo Plenísimo.

Por concesión de Su Santidad Pío X, confesando y comulgando, se puede ganar indulgencia plenaria tantas cuantas veces se visite esta Iglesia en este día, orando por las intenciones del Romano Pontífice, desde las 12 de la mañana del sábado, hasta la noche del domingo inclusive.

Advertencias.—1.^a Se invita y ruega a todos pongan colgaduras en los balcones el día de la Fiesta y el de la Procesión del Sagrado Corazón.

2.^a Se suplica a los socios del Apostolado, contribuyan este mes con cuota extraordinaria, para el culto del Sagrado Corazón.

3.^a Se suplica a todos asistan a los cultos y a la Procesión con las insignias y Estandartes.

4.^a Se les recomienda compren las velas para la Procesión en el Centro del Apostolado, que se les procura de mejor calidad y económicas.

5.^a Nuestro Excmo. Prelado concede 50 días de indulgencia, por cada acto de asistencia a estos cultos.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las ocho y cuarto haciendo al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En el Sagrado Corazón de Jesús a las 8 y cuarto y en Santo Domingo a las 8.

JUEVES EUCARÍSTICOS.—Mañana en San Pedro, a las 8, se celebrará Misa de Comunión general para los asociados haciéndose a continuación la Meditación, la Bendición con el Santísimo y Reserva.

Los viernes y domingos habrá Plática por el Reverendo P. Director del Apostolado.

Di 3: Primer Viernes.—Jubiles y Comunión general.

Desde el 3 al 11: Novena Solemne.

Comenzará el día 3 a las 7 de la tarde pre dicando en toda ella el Rvdmo. P. Francisco Javier Alcalá, S. J.

Todas las mañanas de la Novena, a las 8

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

Publica el del sábado:

Subasta de carreteras.

Nombramiento de Agente ejecutivo interino para el Pósito de Armuña

de Almanzora, a favor de don Pedro González Navarro.

—Edictos municipales.

—Relación nominal filiada de los individuos pertenecientes a la inscripción Marítima de esta provincia.

—Nombramiento de Fiscal municipal de Pulpí a favor de don Juan Pérez Navarro.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 48 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto:

BUQUES ADMITIDOS

Vapor español «Roberto R.», de Aguilas, con carga general y 8 pasajeros.

—Idem idem «Támbor», de Cullera, con carga general y 6 pasajeros.

—Idem idem «Santamaría», de Melilla, con carga general y 32 pasajeros.

—Pallebot «Luis Mafutano», de Barcelona, con carga general.

—Vapor «Modesto Fuente», de Avilés, con carbón.

—Idem «Salvador», de Barcelona, con envases vacíos.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor inglés «Armuri», para Barrow in Furness, con mineral.

—Idem idem «Santamaría», para Cartagena, con carga general y pasajeros.

—Laud «Manuel 2», para Barcelona, con pescado fresco.

—Balandra «Matilde», para San Miguel, en lastre.

—Vapor español «Roberto R.», para Motril, con carga general y pasajeros.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy

Sección primera.—Causa número 707 del año 1919 del Juzgado de Almería por el delito de atentado.

Abogado: Sr. García.

Procurador: Sr. Navarro.

Sección segunda.—Causa número 27 del año 1926 del Juzgado de Purchena, por el delito de robo.

Abogados: Sres. Sánchez Cantón, Rovira y Rosell.

Procuradores: Sres. Rueda, V. Morales y F. Burgos.

Para mañana

Sección primera. Causa número 72 del año 1926 del Juzgado del distrito de la Audiencia por el delito de tentativa de robo.

Abogado, señor García Briet.

Procurador, señor P. Manrubia,

Vista del pleito número 451 promoto-

Entrada de pleitos

En la Secretaría de Gobierno de la Audiencia Territorial ha ingresado un pleito seguido ante el Juzgado de San Sebastián de Almería, entre don Manuel Ramos Romero y doña María Ramallo Padilla, sobre desahucio.

La publicidad es un impuesto sobre la venta que enriquece a quien lo paga.

vino por don Angel Fernández Cabra.

Abogado, señor Espinar.

Sección segunda. Causa número 29

del año 1925 del Juzgado de Huércal-Overa por los delitos de falsedad y estafa.

Abogados, señor López Pérez y Ro- riva.

Procuradores, señores Navarro y Martínez.

Los juicios de ayer

En la sección primera se suspendió

por incomparación del procesado la vista de la causa señalada por el delito de estafa.

En la Sala segunda se vió la causa señalada por el delito de alzamiento de bienes.

Sentencia

La sección segunda ha dictado sen-

tencia condenando a Julio González

Navarro y Gabriel González Navarro

como autores de un delito de lesiones

graves a la pena cada uno de cuatro

meses y un día de arresto mayor y pa-

go de cien pesetas a la parte perjudicada

por mitad o solidariamente.

Pleitos contenciosos

Ante el Tribunal provincial de lo Con-

tencioso se han incoado los siguientes

pleitos:

Don Abelardo Campa Fuentes contra

acuerdo municipal sobre la catego-

ria que se le asigna en el escalafón de

empleados del Ayuntamiento.

Don Francisco Rico Pérez contra

acuerdo del Delegado de Hacienda que

desestimó la reclamación contra el im-

puesto sobre rejas y canales.

El Ayuntamiento de Almería contra

acuerdo de la Comisión provincial que

no accedió a la condonación de crí-

ditos por Brigada sanitaria.

Señalamientos para ayer en la Terri-

torial

Almería: Don Antonio R. Moni con

don José Benítez, sobre reclamación

de cantidad. Ponente, señor Gómez

Ángel, abogado, señor Nácher; pro-

curador, señor Rivas, secretario, señor

Alonso.

Entrada de pleitos

En la Secretaría de Gobierno de la

Audiencia Territorial ha ingresado un

pleito seguido ante el Juzgado de

San Sebastián de Almería, entre don Ma-

nuel Ramos Romero y doña María Ra-

mallo Padilla, sobre desahucio.

El anuncio de estos espectáculos no

sigue su aprobación ni recomendación.